

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 其他 來源 民生報 日期 770118 版面 八版

「黑白講」當心「炒魷魚」 著名的電視體育評論員史奈德，發表 種族歧視談話，引起嚴重抗議。

【美聯社紐約十六日電】哥倫比亞廣播公司CBS著名的體育評論員「希臘」史奈德，因為十五日在電視節目中對黑人發表了不當言論，在十六日遭CBS解聘。

CBS發出的正式聲明中說：「CBS體育部自今起終止和史奈德的關係。」

七十歲的史奈德和CBS維持了十二年的賓主關係。他在十五日於華盛頓接受當地電台訪問時說：「黑人運動員之所以比白人優秀的原因，是南北戰爭時間，黑奴主人將塊頭壯的黑人男性和塊頭大的女性配種，俾以生下塊頭大的小孩。」

CBS同時在聲明中指責史奈德的談話：「完全不代表CBS的立場。」

CBS總裁詹姆斯基說：「史奈德對黑人、白人運動員所做的評論帶有強烈的種族歧視色彩，CBS對此事深感遺憾，並極力希望與此事劃清立場。」

史奈德的談話激起了大批抗議者。史奈德在訪問中還說：「黑人選手較秀的部分原因是大腿較粗，可以跳得較高、跑得較快。」

「假如黑人也如一般所期待的接下教練職務，那體育界就沒有白人的份了。因為選手都是黑人，眼前白人所能控制的僅有教練缺而已。」

「我不是中傷他們，但實情如此。」

民主黨總統候選人傑克森牧師在第蒙市說：「史奈德種族歧視的遺憾談話還不及黑人無法爭取管理職位來得嚴重。」

他在馬丁路德紀念會說：「大學徵召男人當運動員，但不打算讓他們畢業後回去任職管理階層。」

傑克森說：「我無意打擊史奈德，因為那些事實上體育界的領導人，一如他所言的阻礙黑人任職管理階層。」

史奈德曾在十五日對自己的談話道歉，他說：「我真的感到抱歉，並致上真心的歉意。」

史奈德那天同時在電視訪問中說：「籃賽中十個球員中，你能看到兩個白人球員便運氣不錯了，那是因為黑人球員肯痛下功夫苦練，他們不像白人選手那麼懶惰。」

